
 E       I        S       N     (男)    T         F     (男)      J        P

	1. 2 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)2
	2. 2 eq \o\ac(□,A)
        
	 eq \o\ac(□,B)2
	1
	2 eq \o\ac(□,B)    
	 eq \o\ac(□,A)2
	1
	3. 2 eq \o\ac(□,A)
	
 eq \o\ac(□,B)2

	4. 1 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)2
	    1 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)2
	2
	2 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)1
	1
	5. 2 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)1

	6. 2 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)2
	7. 2 eq \o\ac(□,A)
        
	 eq \o\ac(□,B)2
	2
	    2 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)2
	2
	1 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)1



	2 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)1
	8. 1 eq \o\ac(□,A)
        
	 eq \o\ac(□,B)2
	0
	    0 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)2
	1
	9. 2 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)2

	2 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)1


	    2 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)1
	0
	    0 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)2
	1
	10. 1 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)1

 eq \o\ac(□,C)1

	11. 2 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)2
	    1 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)0
	1
	12. 1 eq \o\ac(□,A)
        
	 eq \o\ac(□,B)0
	0
	0 eq \o\ac(□,B)
1 eq \o\ac(□,C)
	 eq \o\ac(□,A)1



	13. 1 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)1
	14. 1 eq \o\ac(□,A)
       
	 eq \o\ac(□,B)1
	2
	    1 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)0
	0
	15.  1 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)2

	16. 1 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)0
	    1 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)0
	2
	    2 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)0
	1
	17. 1 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)1

	18. 1 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)1
	    1 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)2
	2
	19. 2 eq \o\ac(□,A)
        
	 eq \o\ac(□,B)1
	2
	1 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)1

    

	2 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)1

    
	    1 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)0
	2
	20. 2 eq \o\ac(□,A)
        
	 eq \o\ac(□,B)1
	2
	21.  0 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)2

	22. 0 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)2
	23. 2 eq \o\ac(□,A)
       
	 eq \o\ac(□,B)0
	1
	24. 2 eq \o\ac(□,A)
        
	 eq \o\ac(□,B)2
	2
	1 eq \o\ac(□,B)
0 eq \o\ac(□,C)
	 eq \o\ac(□,A)1



	25. 1 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)2
	26. 2 eq \o\ac(□,A)
       
	 eq \o\ac(□,B)1
	1
	27. 1 eq \o\ac(□,A)
        
	 eq \o\ac(□,B)2
	2
	1 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)1

    

	1 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)0

 eq \o\ac(□,C)2
	28. 2 eq \o\ac(□,A)
       
	 eq \o\ac(□,B)1
	2
	    2 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)1
	1
	29.  2 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)1

	30. 1 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)1
	    1 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)2
	1
	31. 1 eq \o\ac(□,A)
        
	 eq \o\ac(□,B)1
	1
	32.  0 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)1

	33. 1 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)2
	34. 1 eq \o\ac(□,A)
       
	 eq \o\ac(□,B)1
	1
	35. 1 eq \o\ac(□,A)
        
	 eq \o\ac(□,B)2
	1
	36.  0 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)1

 eq \o\ac(□,C)1

	37. 1 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)2
	    2 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)0
	2
	38. 2 eq \o\ac(□,A)
        
	 eq \o\ac(□,B)0
	0
	39.  1 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)0

	2 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)1


	40. 2 eq \o\ac(□,A)
       
	 eq \o\ac(□,B)0
	2
	    2 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)0
	0
	41.  2 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)2

	1 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)1


	42. 2 eq \o\ac(□,A)
       
	 eq \o\ac(□,B)0
	2
	    2 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)0
	0
	43.  2 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)2

	44. 0 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)1
	45. 1 eq \o\ac(□,A)
       
	 eq \o\ac(□,B)0
	2
	    2 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)0
	0
	46.  2 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)2

	47. 1 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)1
	48. 1 eq \o\ac(□,A)
       
	 eq \o\ac(□,B)2
	1
	    1 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)0
	0
	1 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)2

    

	49. 1 eq \o\ac(□,A)
	 eq \o\ac(□,B)0
	50. 2 eq \o\ac(□,A)
       
	 eq \o\ac(□,B)1
	1
	    1 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)1
	1
	51.  1 eq \o\ac(□,A)

	 eq \o\ac(□,B)1

	
	
	52. 0 eq \o\ac(□,A)
       
	 eq \o\ac(□,B)2
	2
	53. 2 eq \o\ac(□,A)
        
	 eq \o\ac(□,B)0
	0
	1 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)0



	
	
	     0 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)2
	0
	     0 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)1
	0
	54.  2 eq \o\ac(□,A)

	 eq \o\ac(□,B)1        

	
	
	55. 1 eq \o\ac(□,A)
        
	 eq \o\ac(□,B)0
	+1
	
	
	
	0 eq \o\ac(□,B)
	 eq \o\ac(□,A)1

  

	
	
	56. 1 eq \o\ac(□,A)
        
	 eq \o\ac(□,B)0
	
	
	
	
	
	

	
	
	57. 1 eq \o\ac(□,A)
      
	 eq \o\ac(□,B)1
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	E得分
	I得分
	S得分
	N得分
	T得分
	F得分
	J得分
	P得分

	得分相同写”I”
(E或I)_______
	得分相同写”N”
(S或N)_______
	得分相同写”F”
(T或F)_______
	得分相同写”P”
(J或P)_______


麦尔碧瑞斯


类型指标





答题说明


将您选择的答案，在适当的格子中划上“×”，答题的编排顺序与题目一样，由左向右回答。


男士请选用划上阴影的“T”和“F”纵列部份。女士请选用没有画上阴影的“T”和“F”部份。





评分说明


请由上而下一栏一栏计算，把每一个格子中划有“×”的等值 （0，1，2）加起来，然后将总值写在每一栏的最下方，依此类推把八栏的分数算出来。


针对“T”和“F”这两栏，因为男女有别而有不同分值，特别注意“T”和“F”这两栏。如果答案者是男性，就如您所适用的“T”栏下方的“＋1”所指示的，为您的“T”栏总数加上1分。


本类型指标用来测试您的性格偏爱。要确定您的偏爱，请将每一栏中的两组总分进行比较，分数最高的一组就代表您的偏爱，请在本页右下方填上代表您性格类型的四个英文字母，例如“ISFJ”








